
Ηράκλειο, 26-9-2019 

Θέμα: Προϋποθέσεις λήψης πτυχίου Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου από φοιτητές του τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Κρήτης. 

Ο Πρόεδρος  

του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την παρ.5 του αρθ. 31, του Ν.4610/2019 (ΦΕΚ 70/τ.Β’/07-05-2019) περί «Ένταξης 
φοιτητών του Τ.Ε.Ι Κρήτης στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο» 

2. Την με αρ. 2/4.6.2019 απόφαση της Συνέλευσης του τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής και την έγκρισή της από την με αρ. 6/27.6.19 Σύγκλητο του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

Κοινοποιεί ότι: 

Οι προπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ 
Κρήτης που ολοκληρώνουν τις υποχρεώσεις τους για τη λήψη πτυχίου (επιτυχής 
παρακολούθηση όλων των απαιτούμενων μαθημάτων και ολοκλήρωση της Πτυχιακής 
Εργασίας και της Πρακτικής Άσκησης) μπορούν, αν επιθυμούν, αντί να ορκιστούν και να 
λάβουν πτυχίο Τ.Ε.Ι. του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής να υποβάλλουν 
αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος για να λάβουν το αντίστοιχο πτυχίο του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου εφόσον 

δεν έχουν υπερβεί τη διάρκεια των εξαμήνων που απαιτούνται για τη λήψη του τίτλου 
σπουδών, προσαυξανόμενη κατά τέσσερα (4) εξάμηνα (ν+2 Ακαδημαϊκά Έτη). Το 
ακαδημαϊκό έτος διαρκεί από 01/09 έως και 31/8 του επόμενου έτους. Ωστόσο, η 
εξεταστική περίοδος του Σεπτεμβρίου περιλαμβάνεται στο προηγούμενο ακαδημαϊκό 
έτος. 

Όσοι φοιτητές και όσες φοιτήτριες βρίσκονται κατά τη διάρκεια της περιόδου αυτής στο 
12ο ή μικρότερο εξάμηνο σπουδών και συμπληρώνουν τις προϋποθέσεις για τη λήψη 
πτυχίου ΤΕΙ μέχρι και την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου, και επιθυμούν να λάβουν 
το αντίστοιχο πτυχίο του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου πρέπει να υποβάλλουν 
την σχετική αίτησή τους στη Γραμματεία του Τμήματος και να έχει αυτή λάβει αριθμό 
πρωτοκόλλου, εντός εξήντα (60) ημερών από την ανάρτηση της βαθμολογίας στο 
τελευταίο τους μάθημα. Το χρονικό όριο συμπλήρωσης των προαπαιτούμενων 
περιλαμβάνει και την Πτυχιακή Εργασία και την Πρακτική Άσκηση, δηλαδή τα δύο αυτά 
στοιχεία πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι το τέλος της εξεταστικής 
περιόδου Σεπτεμβρίου του έτους στο οποίο συμπληρώνεται το 12ο εξάμηνο σπουδών. 

Η αίτηση μπορεί να ανακληθεί με νέα αίτηση του ενδιαφερομένου το αργότερο έξι (6) 
μήνες μετά την κατάθεση της αρχικής. 

Προϋπόθεση για τη λήψη του πτυχίου Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού 
Μεσογειακού Πανεπιστημίου είναι η επιτυχής παρακολούθηση πρόσθετων μαθημάτων 
σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί. 



Πρόσθετα Μαθήματα  
Κωδ. 
Μαθ.  Τυπικό 

εξάμηνο EC
TS

 

Υποχρεωτικά Μαθήματα 
30 Αποτίμηση, Συγχωνεύσεις και Εξαγορές Επιχειρήσεων ΣΤ' 6 
38 Λογιστικό και Ελεγκτικό Δίκαιο Ζ’ 6 

40 Προχωρημένη Χρηματοοικονομική Λογιστική Η’ 5 

41 Προχωρημένη Χρηματοοικονομική Διοίκηση Η’ 5 
Επιλογής Υποχρεωτικά Μαθήματα 

(όσα είναι απαραίτητα για την συμπλήρωση του απαιτούμενου αριθμού των 240 μονάδων 
ECTS για τη λήψη πτυχίου) 

34.2 Διοικητική Οικονομική ΣΤ’ 6 
42.4 Διοικητική Λογιστική ΙI Η’ 5 
42.6 Αγορές Εμπορευμάτων Η’ 5 
42.7 Υπολογιστική Χρηματοοικονομική Η’ 5 
42.9 Σύγχρονη Πολιτική Οικονομία Η’ 5 

    

Η Πρακτική Άσκηση του προγράμματος σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Κρήτης αντιστοιχίζεται με την Πρακτική Άσκηση του 
προγράμματος σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

Η Πτυχιακή Εργασία του προγράμματος σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Κρήτης δεν αντιστοιχίζεται με την Πτυχιακή Εργασία του 
προγράμματος σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

Για τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών Τμήματος Λογιστικής & 
Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Κρήτης που ολοκληρώθηκαν επιτυχώς αλλά δεν 
λαμβάνονται υπόψη για τη λήψη του πτυχίου Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, χορηγείται σχετική βεβαίωση παρακολούθησης 
και τα μαθήματα αναφέρονται ως προαιρετικά (χωρίς διδακτικές μονάδες) στο Παράρτημα 
Διπλώματος.  

Ο κανονισμός προπτυχιακών σπουδών του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής 
του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, συμπεριλαμβανομένων των αντιστοιχίσεων 
μαθημάτων, βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

Δημήτρης Γ. Κυρίκος 
Καθηγητής 


